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Želite li ukloniti lokalizirane masne naslage, 
smanjiti obujam tijela na kritičnim zonama i 
pripremiti se za opušteno i bezbrižno ljeto – 

još uvijek stignete!

LJEPOTA&ZDRAVLJE ZA POLIKLINIKU BAGATIN

Dok vani temperature rastu, 
u Poliklinici Bagatin će 
vas paralelno "rashladiti" 
i oblikovati tijelo svojim novim 
tehnologijama – Emerald 

hladnim laserom, prvim i jedinim u Europi, te 
CoolSculpting uređajem za ciljano zamrzava-
nje masnih stanica.
Emerald hladni laser za smanjenje obujma
Neinvazivni hladni laseri za preoblikovanje 
tijela efektivno uklanjaju masno tkivo 
i zatežu kožu bez negativnih nuspojava, što 
su potvrdila i mnogobrojna istraživanja. 
Emerald je najnoviji hladni laser na tržištu koji 
na potpuno bezbolan, brz i sto posto siguran 
način uklanja masnih naslaga, koji zateže 
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kožu. Kako? Hladna laserska zraka stvara poru 
na masnoj stanici kroz koju se sadržaj masne 
stanice izlučuje, a koji potom prirodnim putem 
odlazi iz tijela kroz limfu i mokraćni sustav.

Prednosti zelenih zraka
Inovativni Emerald posjeduje čak deset 
diodnih glava iz kojih laserske zrake 
precizno pronalaze i smanjuju masnu stanicu, 
ekstrahirajući iz nje masnoću i svu nepotrebnu 
tekućinu bez oštećenja same stanice. Moguće 
je tretirati nekoliko različitih područja u samo 
jednom tretmanu. Emerald većim brojem 
laserskih zraka, u kratkom vremenskom roku, 
radi najbržu redukciju masnih stanica.

JESTE LI 
SPREMNI 

ZA LJETO?

•	 Brža redukcija masnih stanica u kraćem 
trajanju tretmana

•	  Sto posto siguran – odobren od strane 
agencije za ispitivanje kvalitete medicinskih  
proizvoda i uređaja FDA

•	 Mogućnost tretiranja više različitih 
područja u samo jednom tretmanu

•	  Potpuno bezbolan i bez nuspojava

CoolSculpting ciljano zamrzava-
nje masnih stanica

CoolSculpting je tretman koji se naziva bez-
bolnom alternativom liposukciji. Tretman 
djeluje na principu kriolipolize, točnije, 
jedinstvenom tehnologijom ciljano zamrzava i 
uništava masne stanice. Iza tehnike kriolipolize 
stoji znanost, stručan istraživački tim te sjajni 
rezultati koji proizlaze iz milijuna i mili-
juna odrađenih tretmana. Sama kriolipoliza je 
dokazano najučinkovitija metoda za ciljano 
uklanjanje masnih naslaga tijekom koje će tijelo 
prirodnim putem eliminirati uništene masne 
stanice bez ožiljaka, operacije, oporavka.
Područja koja se mogu tretirati su trbuh, 
bokovi, gornji dio leđa, prsa, unutarnji 
i vanjski dio bedara, koljena, masno tkivo ispod 
stražnjice i podbradak.

Dio individualnog i cjelovitog pristupa Centra za oblikovanje 
tijela Poliklinike Bagatin, ujedno i najopremljenijeg u regiji, 
jest i sinergija tretmana koja će uvijek dati bolje rezultate.
Ovisno o vašoj problematici i željama, tretmani će se kom-
binirati, naravno, ali na različitim regijama, što će definirati 
liječničko-kozmetološki tim, uz pratnju nutricionistkinje.
U Poliklinici Bagatin u najboljim ste rukama!


